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85 % DES HABITANTS DE LA RÉGION SE DISENT SATISFAITS
DE LA QUALITÉ DE L’EAU DU ROBINET DANS LEUR COMMUNE

*Déclarent être très ou plutôt satisfaits



MAIS 1 HABITANT SUR 5 BOIT EXCLUSIVEMENT DE L’EAU EN BOUTEILLE

Les raisons pour lesquelles ils ne boivent pas l’eau du robinet :

Parmi les personnes peu
diplômées, plus 

de personnes boivent 
exclusivement de l’eau en 

bouteille que chez les
bac+2 ou plus



DES CRAINTES SUR LA PRÉSENCE DE DIFFÉRENTS
ÉLÉMENTS TOXIQUES DANS L’EAU DU ROBINET

SELON LA POPULATION RÉGIONALE CERTAINS ÉLÉMENTS PRÉSENTS DANS
L’EAU DU ROBINET POURRAIENT PRÉSENTER UN RISQUE POUR LA SANTÉ :



DES DOUTES SUR LES RISQUES DE L’EAU DU ROBINET
POUR LES NOURRISSONS ET LES FEMMES ENCEINTES

SEULS 30% DE LA POPULATION RÉGIONALE PENSENT* QU’UN NOURRISSON PEUT
ÊTRE ALIMENTÉ AVEC DE L’EAU DU ROBINET SANS RISQUE POUR SA SANTÉ :

ET 61% PENSENT* QU’UNE FEMME ENCEINTE PEUT EN CONSOMMER
SANS RISQUE POUR SA SANTÉ

*Sont plutôt ou tout à fait d’accord

Les peu diplômés moins que 
les bac+2 ou plus

Les femmes moins 
que les hommes

Les 18-24 ans  moins 
que les +65ans



1 HABITANT SUR 2 EST SATISFAIT DE L’INFORMATION REÇUE
SUR LA QUALITÉ DE L’EAU DANS SA COMMUNE

MAIS

Les 25-34 ans sont
plus insatisfaits
que les +65 ans

N’EN SONT PAS 
SATISFAITS…
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